

我的校园记者生活

株洲六0一中英文小学368班 蒋斯宇 证号:23010990110

记得我上幼儿园的时候，一天在红旗广场的米兰风情街，看到几个穿着红马甲、戴着红色帽子、系着红领巾的小哥哥小姐姐，他们朝气蓬勃、自信的笑容和甜美的招呼声吸引了我。妈妈告诉我们他们是校园记者，正在进行公益活动。我用自己的零花钱买了一份《株洲晚报》，并告诉那位小记者哥哥，我即将步入小学，也要成为一名小记者。他给了我一个大大的赞。

新学期的校园充满活力，在这个美丽的季节里，我终于如愿以偿地加入了校园记者队伍。老师带领我们参加了很多活动，让我受益匪浅。

第一次走进消防大队，我不仅见识到了消防员叔叔的英勇，也学到了很多关于消防安全的知识。消防员叔叔穿装备的神速让我佩服不已，他们时刻记着人民利益高于一切的大无畏精神令我感动。

此外，我还参加了航天科技登月活动，自己装的太阳能月球探测器让我对太空充满了向往。

暑假期间，虽然我因为脚伤错过了小记者活动，但我还是参加了其他社会实践活动，如小牙医、儿科小护士、急救中心小卫士、儿保健小能手等。这些活动让我学到了很多关于健康成长与安全的科学知识，并将这些知识应用到了生活和学习中。老师和爸爸妈妈都夸我长大了。

金秋十月，我们小记者还走进了武装部。在那里，我见到了电视里才能看到的枪和防弹衣等战争装备。部队叔叔给我们讲了许多英雄故事，看着一位位革命先烈的照片，听着他们的丰功伟绩，我无比激动、热情澎湃。我们生长在和平年代，要牢记历史，今天的幸福生活是多么的来之不易！我们要努力学习，传承革命精神，时刻准备着，做一名合格的共产主义接班人！

我是一名光荣的小记者，我热爱我的红马甲。

我的情绪，我做主

红旗路小学2102班 周之颀

证号:23010840128 指导老师:覃晶

情绪的表达方式有很多种。比如：微笑表示开心，眉头紧锁表示生气，眼泪汪汪表示悲伤。

当考试没考好时，我会感到伤心。当妈妈要带我去游乐场时，我会感到开心。当弟弟把我最喜欢的花瓶打碎时，我会感到生气。

通过观察不同的表情，我们可以了解到各种情绪。但是，我们要学会控制自己的情绪，不要让情绪控制我们。我们要学会理性地处理问题，让自己的情绪得到有效的调节。

《长安三万里》观后感

红旗路小学2006班 邹依宸

证号:23010840176 指导老师:罗金珍

星期三，我和同学去大润发商场看电影。这部电影是《长安三万里》，同学告诉我这部电影是动漫。我期待着电影能带给我无限的想象空间和精神力量。

眼前的画面犹如一幅壮阔的历史画卷，我被深深地吸引住了。大唐盛世的辉煌，英雄豪杰的壮志凌云，让我感受到了历史的厚重和文化的博大。吐蕃大军攻城略地，高适与士兵奋勇抵抗，直到最后一刻。高适他们只好放弃了城池。高适请来了程公公，程公公为他们指路。

高适向程公公讲述了自己与李白的相识经历，令人感叹缘分。他回忆起与李白一起游历山水，畅谈诗词的美好时光。尽管文艺不行，但高适却拥有武艺圣的家族真传，这让他在青年时期也备受瞩目。

我最喜欢的画面是李白在唱《将进酒》的时候坐着白鹤上天入地。他们飞过的地方，五彩缤纷的景象让人心旷神怡。这让我想起了高适，他虽然青年时文艺不行，但他却拥有武艺圣的家族真传。这对好友的两种人生，以及其他的诗人们，如崔颢、孟浩然、贺知章、王昌龄、王维和杜甫，他们为我们描绘了一幅具有诗情画意的画卷。

这部电影让我深刻地感受到了唐代诗人们的文化魅力以及坚持不懈的勇气。

我的心爱之物

株董路小学四(1)班 谭嘉豪 证号:23020580049

我心爱之物是一盏别致的小台灯，我对它爱不释手。这一盏小台灯是我在一次生日时，爸爸作为生日礼物送给我的。打开台灯，仿佛一个俏皮的小蘑菇立在桌子上。台灯下的蓝白色圆形底座设计精巧，上面灯罩上描绘着两幅画，一幅画上有两只正在翠绿的枝叶上欢唱的画眉，另一幅画上则是一只眼神犀利的小花猫，它圆头圆脑的，似乎正在专注地盯着什么猎物。

我发现它有一个独特的地方，那就是它具备闹钟功能。每天早晨，如果爸爸无法唤醒我，它就会自动打开台灯。每当我听到爸爸打开台灯的声音，台灯就会发出与晨光相媲美的光芒。这时，我会放弃抵抗，乖乖地起床。

它也是我非常要好的伙伴，每天晚上陪伴着我写作业。无论何时我需要光线，它都默默地为我提供照明，毫无怨言。这就是我心爱的小台灯。

桂林游记

八达小学二(3)班 陈淑石

证号:23011000135 指导老师:蒋爱萍

我曾多次在书籍和电视上领略过桂林的美丽风光，也被20元纸币上的景色深深吸引。我对这个地方有着无尽的憧憬和向往。

终于，我和爸爸乘着火车前往桂林。火车飞驰，窗外的景色如流动的画卷般不断后退变化。我们看到一座座拔地而起的石头山，便知道桂林已近在咫尺。到达桂林后，我们休息了一晚，第二天早上就赶往七星岩。七星岩是钟乳石溶洞，千奇百怪的钟乳石构成了各种景色和故事。“江山多娇”是一个宽阔的水域，水域周围是起伏的“山脉”。“桃园三结义”则是一组钟乳石，形态酷似刘、关、张三兄弟。“老人看戏”则是一件巨大的钟乳石，形似一位身形佝偻的老者，兴致盎然地看着“桃园结义”。溶洞中还有许多其他景观，如“孔雀开屏”、“引蛇出洞”、“雄鹰展翅”等。桂林最著名的景点之一是象山，就像一只巨大的大象，悠闲地喝水。我和爸爸从大象屁股的位置开始登山，虽然走的是开凿好的石梯，但感觉还是陡峭难行。我们一路攀爬，从象腿到象眼睛，最后到达大象背上的最高处，欣赏了美景。

傍晚时分，我和爸爸登上了一艘环绕两江四湖的游船。两江四湖是桂林城区水域的总称。乘坐游船可以尽情欣赏整个桂林的夜景。随着游船的行进，我们穿过了一座座桥梁孔洞，这些桥梁五颜六色，上面刻着各种浮雕，蕴含着桂林的历史人文故事。这些桥梁将桂林分割成不同的区域，桥上车水马龙，桥下船只穿梭不息。

夜幕降临，我们看到了日月双塔的灯光在晚霞中熠熠生辉。金灿灿的日塔和橙红色的月塔一前一后，一高一矮。它们的倒影在波光粼粼的江面上时隐时现。我还看到江面上有渔夫带着鸬鹚在表演捕鱼。只见鸬鹚扎进水里，过了几秒钟就又窜出水面，跳到竹排上后被渔夫捏着脖子一挤，一条鱼就从它的嘴里弹了出来。夜色越来越浓重，两岸的景色也越来越朦胧。只有那些高高的山峰、民居和闪烁的灯火在夜幕中依稀可辨。这些亮光既像是星光穿透而过，也像是明亮的灯火照亮了这座美丽的城市。

桂林真是一座美丽的城市啊！

凤凰古城

八达小学二(3)班 伍晗睿 证号:

23011000128 指导老师:蒋爱萍

在假期里，我和家人终于一同来到了我神往已久的凤凰古城。那里的人群熙熙攘攘，我瞥见了许多苗族的朋友，他们有的身着绚丽的苗族服饰，佩戴着琳琅满目的银饰，宛如贵妇般的气质。有的头系一条头巾，背上背着巨大的背篓，给人一种特别而别样的感觉。

我们首先跟随导游来到虹桥上，体验了当地的礼仪，唱起了山歌，品味了香醇的米酒，敲击着鼓声，这些都是一种祝福和问候的方式。随后，导游便开始带领我们探访了凤凰古城的众多名胜，比如三王庙、万名塔、以及万寿宫等。在这个过程中，我们了解到了许多关于当地的风土人情。

其中我最为喜欢的，当属夜晚的古城。夜市里人头攒动，游客络绎不绝。一只只红色的灯笼仿佛被赋予了魔力一般，发出温暖而妖娆的光芒。而在那些高大的建筑物顶端，五颜六色的彩灯连成一条条线，犹如一座座光彩夺目的水晶宫殿。我深深地被这美丽的景色所吸引。

当时我身着苗族服饰，在沱江边漫步，感觉我就像一个苗族的小姑娘。凤凰古城的美丽景色和独特的文化让我流连忘返。

这就是美丽的凤凰古城，我多么希望能再次踏上这片充满魅力的土地啊！

运动会

外国语石峰学校1901班 赵嘉睿

证号:23031220945

一年一度的运动会终于来临，每个人的心中都充满了期待和激动。我们都渴望在比赛中展现自己的实力，获得大家的赞扬，赢得属于自己的荣誉。

清晨，同学们早早地来到学校，自觉地排队等候。不一会，操场就变得热闹非凡，人声鼎沸。拔河比赛的同学们正在积极备战，有的在活动筋骨，有的在舒展身体，还有的正在调整呼吸。我和其他观众们搬着小凳子坐在了旁边，满心期待着拔河比赛的开始。

选手们站在绳子旁边，排成了一列，就像一条勇猛的长龙。他们的左脚顶着前面选手的右脚跟，膝盖弯曲，双手紧紧握住绳子，身体向后倾斜，目光凝视着前方。随着裁判的一声令下，队员们都咬紧牙关，用力向后拉。他们的脸庞涨得通红，就像熟透的西瓜瓤。刚开始时，绳子中间的红领巾在左右两边来回移动。但渐渐地，绳子开始一点点向我们这边移动。对方怎么拉也拉不回来。我们兴奋地大声呼喊着：“加油！加油！”场上的局面异常激烈。几分钟后，我们班获胜了！全班同学欢呼雀跃，欣喜若狂。整个操场立刻沸腾了起来。

这次运动会不仅锻炼了我们的身体，更让我们体验到了团队合作的力量和胜利的喜悦。这是我们团结努力的结果，是我们共同取得的辉煌！

《三毛流浪记》读后感

八达小学四(7)班 唐铭希

证号:23011000371 指导老师:谢玲

游株洲博物馆观后感

八达小学五(2)班 杨楚钧

证号:23011000418

在暑假，爸爸带我去株洲博物馆参观。这个博物馆集历史、民俗和美术于一体，外观像巨大的牙齿，非常壮观。我一进入博物馆大门，就看到展览厅。我们把东西存到储物柜后，就可以坐电梯上楼参观。第二层是美术和书法区，有我最喜欢的刘文西老师的作品。他的画展现了人们的劳作和丰收的喜悦。刘文西老师还是第五套人民币毛主席画像的作者。站在他画的苹果树下，我也想摘一个。这些苹果画得栩栩如生，仿佛身临其境。

接着，我们来到历史展厅，看到一系列工具和人类进步的展示。从改造工具开始，科技的进步让我们改变世界。古代的宝剑和宝物都记录着过去的历史。或许人们将来能从这些宝物中发现更多秘密。

这次参观让我认识到株洲的文化历史和民俗很丰富，我们要传承祖先留下的珍贵文化遗产，更加自豪和自信地认识自己的文化根基。

家乡的老井

长郡云龙实验学校X2014班 戴可心

证号:23052041364

指导老师:陈婷婷

我的家乡有蜿蜒曲折的小河，“泉眼无声惜细流”的小溪，还有如水墨丹青般的山林田野。但是，我最喜欢的还是家乡村口旁的那口百年老井。

这口老井是由三个区域组成的：喝水区、洗衣区和自由区。老井的周围有三棵大树，它们像守护者一样，无论炎寒酷暑，都守护着这口老井。

老井的水真明亮啊！清亮明亮的井水犹如一面透明的镜子。如果往井里扔去一个小石子，水面上会晕出一圈圈同心圆，阳光洒在水面上，波光粼粼的，仿佛无数星星坠入井底。仔细一看，井底还有一些小鱼在游来游去。

老井的水真凉啊！炎炎夏日，路过这里的人们都会忍不住停下脚步，用手轻轻捧起一碗水，放到嘴里，就会感觉到一股清凉瞬间穿过喉咙，进到肚里，好像在夏天吃到了冰淇淋一样甜蜜。

老井旁真热闹啊！闲暇时，人们会来这里乘凉，孩子们嬉戏打闹，还有在这里洗衣服的阿姨奶奶们。在自由区，还经常会看见一些灰色带斑点的羽毛、橘红色的嘴巴，走起路来一摇一摆的鸭子来到这里，这里便成了鸭子们的乐园。

老井给大家带来无限的凉爽与快乐。我爱家乡的老井，它是我心中永恒的乐园。

我家的金桔树

八达小学三(6)班 宋璟麒

证号:23011000178 指导老师:许鹏

在我家，有一棵金桔树，它是我的小宝贝。春天来临时，它轻轻吐出嫩绿的小芽，像春妹妹歌唱时的小音符，让人心生欢喜。

夏天到了，金桔树的叶子变得浓密，深绿色的金桔挂满枝头。哪怕只是轻轻咬一口，那酸味就如同喝了一大碗陈醋，让人忍不住皱起眉头。

秋天悄然而至，金桔们纷纷换上了金黄的外衣，表明它们已经成熟了。这时候的金桔，甜中带着一点点酸，口感层次丰富，让人忍不住多吃几个。

冬天的脚步渐渐临近，金桔和树叶都掉光了，只剩下光秃秃的枝干。白皑皑的雪给金桔树盖上了厚厚的棉被，像是给它保暖。我猜想，雪一定是知道金桔树怕冷，才飞来的吧？

无论是春夏秋冬，我家的金桔树总是带给我无尽的欢乐和惊喜。它就像是一个时刻陪伴我成长的小伙伴，带给我酸甜苦辣的体验，让我对生活有了更多的理解和感悟。

赛车

九方小学四(8)班 许慧妍

证号:23031170730 指导老师:丁艳

今天天气炎热，太阳火辣辣地炙烤着大地。爸爸给我报名参加了一场赛车比赛，听说要在三十多度的高温下暴晒，我有些犹豫。但爸爸告诉我，看台上准备了遮阳棚和椅子，我不必担心被晒黑。我松了一口气，对爸爸说：“那就好吧！”

来到赛车场，正如爸爸所说，有一个宽敞的遮阳棚和舒适的椅子。我感叹道：“这里真的很不错！”爸爸告诉我：“这是株洲国际赛车场，是2023CTCC中国汽车场地职业联赛的举办地，非常高级！”

比赛即将开始，我紧张而兴奋。领导致辞后，赛车手们开始在赛道上驾驶赛车围圈。看着他们飞驰的赛车，我感到非常激动。比赛正式开始后，赛车手们争相抢道，场面异常激烈。

突然，一辆赛车因避让不及撞上了前方的车辆，观众们惊呼不已。我感到非常惊险，心跳加速。好在救援人员迅速赶到现场进行处理，清理完现场后，比赛继续进行。

当赛车手们围圈时，我感到心跳加速，非常激动！整个比赛过程充满了惊险和刺激，我看得津津有味。最后，随着比赛的结束，我也结束了这次难忘的观赛之旅。虽然天气很热，但这场比赛比赛让我感到非常值得！

垃圾分类

光明学校二(4)班 胡峻熙 证号:23031121049

7月19日，我参加了株洲日报社组织的校园记者社会实践活动——如何垃圾分类。

在此次“垃圾分类从我做起”的活动中，我们通过玩游戏回答问题领奖品，也认识了关于垃圾分类的4个吉祥物，分别是“株株”、“洲洲”、“文文”和“明明”。“株株”对应的是可回收垃圾，“洲洲”对应的是其他垃圾，“文文”对应的是厨余垃圾，“明明”对应的是有害垃圾。可回收垃圾的处理方法是回收做成工业品，有害垃圾的处理方法是运到垃圾场进行焚烧，厨余和其他垃圾可以沼气发电、无危害处理。

通过此次活动我明白了垃圾分类的目的是能利用和再回收资源，减少土地资源的消耗。以后我要养成良好的习惯，不乱扔垃圾并做好垃圾分类，爱护环境人人有责。

